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Vrtić kao tema rada proizlazi iz prepoznavanja kroničnog  nedostatka predškolskih kapaciteta u Kaštelima. Osim  toga, javni prostori,

koje građani koriste kao "dnevni boravak" na otvorenom, još  su uvijek koncentrirani uz obalu, dok ih je jako malo iznad od glavne

prometnice.  Odabrana lokacija nalazi  se sjeverno od Ceste dr. Franje Tuđmana, od koje je dijeli park, te uz osnovnu  školu  s

uređenim sportskim terenima i s botaničkim vrtom. Cilj projekta je u kontaktu vrtića  i parka stvoriti ugodan javni  prostor, novi "dnevni

boravak" građana, pomirujući kontradiktorne zahtjeve  vrtića i javnog prostora.Jednice su stoga dignute na kat, čime  se ih se izolira,

dobivaju južnu orjentaciju, te izlaz na dvorište  na sjeveru u istoj razini. Prema parku se dobiva  natkriveni  javni  prostor, "stoa",

zaštićena od kiše i vjetra zimi i sunca ljeti, novi "dnevni boravak" na otvorenom.
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Kontekst u kojem dominiraju obiteljske kuće nije mogao nametnuti oblik građevini. Ono što prepoznajem kao

bitan faktor je zelena zona uz cestu i osnovnu školu, koju odlučujem proširiti i na parcelu vrtića. Vrtić stoga

zamišljam kao svojevrsni paviljon utopljen u gusto zelenilo, koje između ostalog služi i kao zaštita od buke i

prašine s ceste.

U preostalom sobodnom dijelu obuhvata, sjeverno od same parcle predviđam značajniju izgradnju u

budućnosti, stoga se opredjeljujem za prizemnu građevnu koja bi se utopila u zelenilo te ne bi zaklanjala

pogled na jug. Drugi razlog je što su prizemne građevine idealne za vrtić.

Unutarnja koncepcija zamišljena je kao grad ili selo u malom, s  ulicama-hodnicima, dvoranom-trgom,

vrtićkim jedinicama-kućama s vlastitim dvorištem, te raznim servisnim prostorima raspoređenim unutar

kuće-grada. Po uzoru na primitivna naselja,meko oblikovan vanjski zid-bedem obavija cijelu strukturu i u

kombinaciji s ortogonalnim unutarnjim uređenjem stvara raznolike prostore, idealne za igru i istraživanje.
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